

# 新民晚报 | 体育新闻

球迷追捧。申花俱乐部表示,如果阿尔贝茨有意,欢迎他今晚赴虹口观看申花舜天之战



## 阿尔贝茨上午抵沪

### 下周二看史上最全“老申花”

如果在9月24日晚的上海体育场,看到朱炯飞奔的身影,你大可不必惊讶。作为昔日上海足坛的一代名将,赋闲在家的他火线加盟上海老克勒明星队。与此同时,著名的“边路快马”李晓也会到场助阵。算上范志毅、谢晖、刘军、朱琪、虞伟亮、张勇等人,以及今天上午飞抵上海的德国外援阿尔贝茨(2003年荣膺中国“足球先生”),下周二的这场重量级友谊赛,恐怕将组成史上阵容最齐整的一支“老申花队”。

辞去申鑫主帅后,少帅朱炯终于有机会站上球场。周三晚,老克勒明星队在上海体育场外场训练时,朱炯就赶来会合。尽管执教之后他很少正儿八经地踢球,身材却依然保持得非常不错,首堂合练丝毫不

不出陌生感,几脚中场的传球调配也非常到位。对众多球迷而言,能够重新看到朱炯在场上踢球而不是指挥球队,这样的机会显然非常难得。挂念着这场比赛的不止朱炯一人,目前正在江西带乙级队的李晓,也会放下手头的工作,赛前一天加盟老克勒。他在边路的犀利突破,是否风采依旧?左李晓,右刘军,中朱琪、朱炯,前有范志毅、谢晖,门前虞伟亮镇守——这样的老克勒,会不会勾起你心底那份浓浓的青春记忆?

记者了解到,老克勒俱乐部此次还广撒“英雄帖”,向申花、申鑫和上海3支上海中超球队的老板发出邀请,并得到回应,到时朱骏、徐国良和徐根宝都有可能前来捧场。此外,朱广沪、成耀东、吴兵等上海足球人

也在受邀之列。群星荟萃,可以预见的是,这场与皇马元老队的友谊赛,将成为上海足球的一次“大团圆”。

如此多的看点,这场比赛的门票也受到球迷追捧,目前已售出超万张。明天下午2时,老克勒明星队还将在一兆韦德西藏南路总店举行球迷见面会并签售球票,范志毅、谢晖等将出席,现场购票者可获得球员的签名与合影机会。

本报记者 关尹



本报记者今天当阿尔贝茨“司机”,详情见新民体育微信

## 在家乡提前夺冠 侯逸凡第三次封“后”

本报讯(记者 张建东)昨天下午,在2013年中国医药城杯国际象棋女子世界冠军赛上,挑战者、中国侯逸凡执白先行战胜现任“棋后”乌克兰乌什尼娜,以总比分5.5比1.5的优势,成功提前夺回“世界棋后”。这也是侯逸凡继2010年和2011年之后,第三次登上“世界棋后”宝座。

昨天十番棋第七局较量,侯逸凡执白先走仍以王兵开局,乌什尼娜以西西里防御抗衡,并特意选择

了较为少见的战法,志在最后一搏。经验丰富的侯逸凡稳健地控制住局面,并在中局战斗中成功地将黑王控制在中心,然后抓住黑棋兵型弱点展开对王翼攻击得手,战至第40回合,白棋得子获胜。

至此,侯逸凡以5.5分的优势提前3局成功夺回“世界棋后”。侯逸凡赛后表示:“能在家乡获得世界冠军,我很开心。”女子国际象棋世界冠军赛总奖金为20万欧元,冠军侯逸凡获得12万欧元。



侯逸凡沉稳淡定

樊璐璐 摄

## 全运冠军 中超首秀

### 上港昨憾负鲁能 小将登场成亮点

0比1主场憾负山东鲁能,上港队的小伙子们无疑会郁闷上好一阵子。不过,对上港球迷来说,也有值得他们欣慰的事:20岁的小将李圣龙昨晚替补登场,完成中超首秀。

高居积分榜第二的鲁能,显然是一个实力强劲的对手。偏重防守之下,双方门前的机会都不多,直到鲁能利用一次角球机会,由申花旧将杜威头球冲顶破门。

整场比赛平淡无奇,感觉有些沉闷。直到第83分钟,亮点才算出现:一个稍显陌生的身影,站到了中线附近。19号李圣龙换上10号朱峥嵘,开始了他的职业联赛首秀。刚刚结束不久的全运会U20男足决赛,以1993/1994年龄段东亚球员为班底的上海队夺冠,李圣龙就是

球队的主力前锋。

场上的李圣龙显得十分活跃,刚登场就获得了拿球机会。从前场到后场,他的拼抢也颇为积极,好几次成功断掉对手脚下的球,发起快速反击。“第一次登上中超赛场,还是感觉比较兴奋,但也有点紧张,有些动作做得很紧。”赛后,接受采访时,李圣龙评价道:“毕竟今天只有十分钟,希望以后自己能够发挥得更好一点。今天的表现给个及格吧。”

主帅高洪波表示:“像李圣龙这样1993年出生的小孩,对我们球队来说是宝贵的财富,今后几轮比赛,会有更多的时间去考察他们。”

实际上,上港的“93一代”不仅仅只有李圣龙。在他之前,颇受徐根宝器重的林创益已经多次出场,如



李圣龙给首秀打及格 图 TP

今已是中场的主力替补,傅欢、耿袞、耿袞等人也已适应了中超赛场。有了他们,年轻的上港变得更年轻了。

李圣龙之后,下一个会是谁?也许是李浩文、郑达伦……就像那句广告语:年轻,无极限!

本报记者 关尹

## 球迷开放过中秋 申花轻松战舜天

轻松!刚刚过去的中秋节,申花上下保持着不错的心态。尽管今晚对阵江苏舜天,球队中有曹赟定、战怡麟和王长庆3人停赛,但对于这个再熟悉不过的对手,3分是球队唯一的目标。

9月19日中秋节当天,俱乐部特意安排了球迷开放日,让球迷来到康桥基地和球员互动。基地食堂还准备了月饼、芋艿、毛豆、鸭肉、大闸蟹等中秋特色菜肴,让没法回家团圆的外地球员,也过上了纯正的中秋节。

中秋夜,徐亮、王长庆、李建滨和哈蒂布这几个斯诺克爱好者,还结伴来到上海体育馆,饶有兴致地观看了丁俊晖淘汰墨菲的那场比赛。

而在昨天傍晚的踩场训练中,之前受伤缺阵已久的徐亮,已经可以正常随队训练,表现出不错的状态。虽然主教练沈祥福表示,需要看徐亮的踩场训练状态,来决定是否让其出场;但不出意外,这名中场核心今晚就将重获首发。

至于3名主力的停赛,沈祥福表示在每个位置都找到了合适的球员,李建滨本场比赛也将复出,阵容方面影响不大。另外江苏舜天是一个申花熟悉的对手,尽管贵为上赛季亚军,但舜天本赛季至今仅排在第11名,申花对于主场拿下对手十分有信心。

本报记者 许明

本报讯(记者 关尹)来,挑个萌娃当球童!本报与老克勒明星队联手推出的“我来当球童”选拔活动,昨日进入第二阶段,6名入围的小朋友为争夺最后的两个球童名额展开激烈竞争。这些可爱宝贝的相关视频在“新民体育”微信一经推出,就受到粉丝前所未有的关注,短短三四个小时之内,就收到上百张选票。

9月24日晚,皇马传奇元老队将在上海体育场与上海老克勒明星队来一场友谊赛,本报特别推出了“我来当球童”选拔,征集2名5到10岁的小朋友,作为当晚比赛的牵

### “我来当球童”火热进行中 邀你来投票 大奖等你拿

和个性的视频,其中不少有趣的短片让人看得忍俊不禁。孩子的家长们也不惜动用各种“手段”,在亲人和朋友中广泛动员,为自己的孩子“拉票”。

如何参与投票?先要在微信公众平台中搜索并添加“新民体育”。在对话框中输入“球童+数字”(如“球童1”),可观看相对应的小朋友

### 体彩公告

排列3第13256期	中奖号码:2 8 6
直选	4105注 1000元
组选6	10600注 166元
排列5第13256期	中奖号码:2 8 6 7 0
直选	41注 100000元
七星彩第13110期	中奖号码:4 0 9 8 2 5 2
一等奖	1注 500000元
二等奖	14注 34098元
三等奖	321注 1800元